

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2023/1593 z dnia 28 lipca 2023 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 377/2012 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Gwinei Bissau

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 196 z dnia 4 sierpnia 2023 r.)

1. Okładka, w spisie treści, i strona 1, w tytule:

zamiast: „(...) z dnia 28 lipca 2023 r. (...)”,

powinno być: „(...) z dnia 3 sierpnia 2023 r. (...)”.

2. Strona 2, w formule końcowej:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli dnia 28 lipca 2023 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Brukseli dnia 3 sierpnia 2023 r.”.
